

В Политехе прошла церемония гашения художественного маркированного конверта «2023 – Год педагога и наставника»

5 октября, в День учителя, в Политехническом университете состоялась церемония памятного гашения художественного маркированного конверта «2023 — Год педагога и наставника». Первыми оттиск штемпеля на конверты поставили ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской и первый заместитель генерального директора Почты России Максим Цыпин.



Процедура гашения имеет высокую ценность, так как позволяет увековечить памятные события и юбилейные даты. Для проведения процедуры изготавливается особый художественный штемпель, текст и рисунок которого указывают на событие или памятную дату. Художественные конверты, погашенные специальным штемпелем, являются филателистической редкостью.

2023 год Указом Президента РФ Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. В честь этого Почта России выпустила специальный маркированный конверт, на котором изображён пеликан — официальный логотип Года педагога и наставника.



В присутствии проректоров, директоров институтов, студенческого актива Политеха Андрей Рудской и Максим Цыпин поставили оттиски штемпеля на уникальные конверты.

Для нас знаковое событие — в День учителя, в Год педагога и наставника провести торжественную процедуру гашения маркированного конверта в Политехе, в зале заседаний Учёного совета. Среди выпускников нашего вуза — десятки тысяч учителей и наставников для инженеров, учёных и преподавателей в том числе. Трудно переоценить роль и значимость педагога. В сердце каждого из нас на всю жизнь сохраняется память об учителях и наставниках, — отметил ректор СПбПУ.



Для меня большая честь сегодня находиться в стенах одного из ведущих вузов страны и поздравить от имени Почты России всех учителей, преподавателей и наставников с профессиональным праздником. Вы сопровождаете нас практически на всех этапах жизненного пути. Большое спасибо вам за ваш благородный и важный труд. Пусть художественный конверт с эмблемой Года педагога и наставника — пеликаном станет символом процветания и развития отечественной педагогики, — сказал Максим Цыпин.



Конверты, выпущенные тиражом в 500000 экземпляров, уже поступили в продажу в почтовые отделения в Санкт-Петербурге. Конверт содержит знак почтовой оплаты литеру А — это значит, что для отправки письма или открытки весом до 20 граммов в любой российский регион дополнительные марки не нужны. Теперь жители нашей страны могут приобрести их, чтобы отправить весточку по России и миру.

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2023.10.06

[**>>Перейти к новостям**](#)

[**>>Перейти ко всем новостям**](#)